

ПОПРАВКА

DOI: 10.31857/S0026365622600791, EDN: AVRIVJ

К статье: “СРАВНИТЕЛЬНОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ СОСТАВА И СТРУКТУРЫ МИКРОБНЫХ БИОПЛЕНОК ЭКОНИШ МЯСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИХ КОМБИНАТОВ, РАЗЛИЧАЮЩИХСЯ ИСТОЧНИКАМИ СЫРЬЯ”

Ю. А. Николаев, Е. Н. Тихонова, Г. И. Эль-Регистан, М. В. Журина, В. К. Плакунов,
Е. В. Демкина, Е. В. Зайко, Д. С. Батаева, Н. А. Насыров, Ю. К. Юшина
(Микробиология. Т. 91. № 5. С. 613–630).

В разделе “Финансирование” необходимо изменить информацию.

Вместо:

“Работа финансирована грантом № 075-15-2020-775 Минобрнауки (по приоритетным направлениям научно-технологического развития) и, частично, за счет средств Министерства науки и высшего образования Российской Федерации для ФИЦ Биотехнологии РАН (работа Е.Н. Тихоновой, Г.И. Эль-Регистан, М.В. Журиной, В.К. Плакунова, Е.В. Дёмкиной)”.

Следует читать:

“Работа финансирована грантом № 075-15-2020-775 Минобрнауки (по приоритетным направлениям научно-технологического развития)”.